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1 学校の経営方針「伝える　つなげる　ゴースマイル」を知っている。 97.5 0 2.5

2
学校は特色ある取組として「ＫＤＤ（子ども　だけで　できる）の取組（自
立・主体・自主の推進）」を行っている。

92.5 0 7.5

3
小宮小学校が石川中学校や宇津木台小学校と合同で行う取組（地域クリーン
活動、挨拶運動、合同引き渡し避難訓練、意見発表会、6年生の中学校
見学等）を知っている。

67.5 25 7.5

4
学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練などの安全管
理に取り組んでいる。

97.5 0 2.5

5
学校は、「特別な教科　道徳」を含む教育活動全体を通して、子どもたちが
自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動できるような教育をすすめてい
る。

85.5 2 12.5

6
学校は、いじめの未然防止、早期発見、いじめを許さない学校づくりに組織
的に取り組んでいる。

67.5 5 27.5

7
子供の学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組むよう、指導が行われて
いる。

87.5 0 12.5

8
学校は、授業において、説明、板書、話合い活動、ICT機器（1人1台の学習用
端末等を含む）の活動などの工夫に取り組んでいる。

90 2.5 7.5

9 学校の教育活動に対する評価は適切・公平である。 72.5 7.5 20

10
学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れるように、生活目標を設定し
たり、きまりを守ったりする指導を行っている。

87.5 0 12.5

11
学校が、「はちおうじっ子　キャリア・パスポート」等を用いて、子ど.もの
生き方や将来についてキャリア教育を行っていることを知っている。

60 15 25

12 学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。 65 22.5 12.5

13
学校は、保護者に対して、学校だよりやホームページ等で適切に情報を提供
している。

95 5 0

14
学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とする子どもに対しての教育）に
取り組んでいる。

72.5 5 22.5

令和6年度　第1回　学校評価（保護者まとめ）

【１】実施時期  令和 6年 6 月 24日～ ７月 19 日

【２】回答率　家庭数374件　回収数 40件　回答率 10.6%

【３】各項目 結果のまとめ

令和6年9月
八王子市立小宮小学校

校長　山北　雅史

　処暑の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。日頃より本校の教育活動に際しましてご理解
とご支援を賜り誠にありがとうございます。
　さて、保護者の皆様にご協力をいただいた「令和6年度　第1回　学校評価」について、その結果をまとめま
したのでご報告いたします。皆様にはご多用の中、ご意見を寄せてくださり本当にありがとうございました。皆
様からいただいたご意見は今後の学校運営に反映させ、さらに充実した小宮小学校を目指してまいります。

A：当てはまる　B：おおむね当てはまる　C:あまり当てはまらない　D:当てはまらない　E:わからない



項目 いただいたご意見

〇日頃より子どもたちの教育にご尽力いただき、心より感謝申し上げます。
〇ホームページの学校日記を楽しみにさせてもらっています。
〇授業の様子などをよく発信していただいて嬉しいです。
・できましたら、HPをスマホ対応にしていただけたら、大変読みやすくなり
ます。学年別に見られるとより有り難いです。大変だとは思うのですが、
せっかく写真を撮ってアップしてくれているので、サッと読めるようになる
ととても助かります。
・C4thでも学年ごとに見られると有り難いです。設定をご検討いただけます
と幸いです。
・C4thの運用を昨年同様、学年別写真のみアプリで閲覧できるような設定に
してほしいです。

・学年だよりを職員室前だけではなく、学年の入口付近に置いてほしいで
す。

・保護者会などの日時のお知らせは直前に伝えられても仕事の調整はつきま
せん。1ヶ月前にはお知らせしていただけるとありがたいです。

指導
方法

・他の学年に集会の時などよく怒鳴っている先生がいる。聞こえてくると怖
いし不安と子どもから伝えてくることが何度かあった。注意しなくてはなら
ない場面はたくさんあるのは子を持つ親としてよくわかるが、人との向き合
い方、伝え方を今の環境を通して学んでいる今の時期に遠くからでもいろん
な子がみていることをもう少し気にしてくだされば、と思う。親としても不
安を感じる。
・授業の補助の先生を増やすか、リソース教室を設置して、授業の苦手を減
らせるような環境をしっかり作ってほしいです。
・小宮小学校にはエアコンはあるのでしょうか？授業参観で伺った際には窓
を開けて扇風機が回っている状態でしたが。
・全館空調が入っているみたいですが、子供達と先生の体調管理のために、
エアコンをきちんと設置して欲しいです。

・いまだに、腰洗いそうがあるので早急にプールの整備をして欲しいです。
・体育館の横の非常階段がサビサビでいつ落ちてもおかしくなそうなので、
何かある前に早急に対処して欲しいです。（文化祭の時に使用して怖かった
です）
・下校の際、子供達の通学路に夕方になると真っ暗な箇所がたくさんあり、
茂みもあってかなり危険なので、街灯の設置を学校からして欲しい。

PTA PTAのシステムに負担を感じます。PTAも強制加入で現金徴収されるのも困
ります。参加、不参加の意思は確認していただきたいです。働いているご家
庭もあるのに役員等も必ずやらなければいけないと言われても困ります。

・PTA本部、PTA運営委員会
とも情報を共有していきま
す。

情報
提供

〇ご意見ありがとうございま
す。
・HPの改善について今後も
考えていきます。子どもたち
の様子をたくさん見ていただ
きありがとうございます。ぜ
ひ、他の学年も見てくださ
い。
・携帯サイトのQRコードを読
み込んでいただくと、スマホ
でも見やすくなります。
・学年だよりを職員室前に取
りにいけない場合は、担任に
お声をかけてください。
・年度始めだけではなく、次
年度の年間予定（保護者会
日程を含む）を学年末の保
護者会にて配布しています
のでご活用ください。

設備

・エアコン設置、腰洗い層等
のプールの整備、非常階段
の修繕等、学校からも市へ要
望してまいります。保護者の
方からのご意見を直接伝え
ていただくことも大きな力とな
ります。ご協力よろしくお願い
します。
・安全な登下校の仕方につ
いて、学校でも引き続き指導
していきます。

・指導をする際の話し方につ
いて、教員全体で配慮してま
いります。

【４】自由記述のまとめ（抜粋）

学校としての見解


